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1707 Sipariş Ar-Ge 2024 Yılı 3.Dönem Çağrıları Açıldı!
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Dünya Bankası 1832 Sanayide Yeşil Dönüşüm 1. Çağrısının Sonuçları
Açıklandı!

Avrupa Yenilik Konseyi (European Innovation Council - EIC) Hızlandırıcı
programının "Hızlı Geçiş" (Fast Track to the EIC Accelerator) 2. çağrısı, 14
Ekim 2024 itibarıyla başladı!

Eurogia2030  27. Çağrısı Açıldı!
Çağrı takvimi aşağıda sunulduğu şekildedir;
💠 Çağrı açılışı: 02 Eylül 2024
💠 Çağrı kapanışı: 15 Kasım 2024

 Eureka Network, yenilikçi projelere uluslararası işbirliği fırsatları sunuyor!
 EUREKA Network SMART kümesi 8. çağrısı açıldı!
Destek almayan firma kalmasın! Ofisus uygunluk analizini ücretsiz yapıyor!
TÜBİTAK 1707 Sipariş Ar-Ge Destek Programına Başvurmaya Hazır Mısın?
Çağrı 30 Kasım’a kadar açık!

tel:03122879997
mailto:bilgi@ofisus.com


BÜLTEN

TÜRKİYE’DE ŞİRKETLERİN YEŞİL DÖNÜŞÜM
HEDEFLERİNE ULAŞABİLMESİ İÇİN TEŞVİK
İMKÂNLARI

Ofisus Danışmanlık

İklim değişikliği ve çevresel sürdürülebilirlik, dünya genelinde
olduğu gibi Türkiye’de de şirketlerin gündeminde önemli bir
yer tutmaktadır. Özellikle Avrupa Yeşil Mutabakatı (Green
Deal) gibi uluslararası girişimler ve Paris İklim Anlaşması
doğrultusunda Türkiye’nin 2053 yılına kadar net sıfır karbon
hedefi bulunmaktadır. 

Yazının Detayı

İhracat Destekleri Takım Lideri
GÜL TALİ GEDELİ

Bu hedeflere ulaşmak için şirketlerin yeşil dönüşüm süreçlerine hız kazandırmaları gerekmektedir.
Türkiye’de şirketler bu süreçte hangi teşviklerden yararlanabilir? Teşvikler iki şekilde uygulanmaktadır. İlki ve belki de en
önemlisi vergisel indirimlerdir. Şöyle sıralayabiliriz:
Hazine ve Maliye Bakanlığı tarafından sağlanan teşvikler:

Ar-Ge ve tasarım merkezlerinde kullanılmak üzere yapılan yeni makine ve teçhizat teslimlerinde KDV istisnası
Teknoloji geliştirme bölgesinde ve ihtisas teknoloji geliştirme bölgesinde verilen teslim ve hizmetlerde KDV istisnası
Ar-Ge tasarım projeleri için vergi ve harç istisnası
Teknoloji geliştirme bölgelerinde yönetici şirketin harç muafiyeti
Nitelikli işgücü istihdamı teşviki için vergi terkini (4691 Sayılı Kanun kapsamında)
Ar-Ge, yenilik ve yazılım destekleri
İndirimli kurumlar vergisi
Ar-Ge, tasarım ve destek personelinin istihdamının teşviki için vergi terkini
Ar-Ge ve tasarım faaliyetlerinde damga vergisi istisnası
Ar-Ge ve tasarım faaliyetlerinde harç istisnası
Teknoloji geliştirme bölgelerinde emlak vergisi muafiyeti

www.ofisus.com

EK
İM

 2
02

4

03/ 14

Ekim 2024



TÜRKİYE’DE ŞİRKETLERİN YEŞİL DÖNÜŞÜM
HEDEFLERİNE ULAŞABİLMESİ İÇİN TEŞVİK
İMKÂNLARI

Ofisus şirketinde Proje Uzmanı olarak kariyerine devam eden Gül TALİ GEDELİ, profesyonel iş hayatına
2009 yılında adım atmıştır. Ankara Olgunlaşma Enstitüsünün Avrupa Birliği projesinde asistan olarak
görev yapmaya başlayan Gül TALİ GEDELİ; KOSGEB, Kalkınma Ajans, Avrupa Birliği, Ticaret Bakanlığı,
TUBİTAK gibi kurumların projelerinin hazırlanması ve akabinde söz konusu projelerin yürütülmesi
konusunda çeşitli firmalarda Proje Asistanı/Proje Koordinatörü görevlerini üstlenmiştir. Gül TALİ GEDELİ,
Ofisus bünyesinde uygulama departmanında İhracat Destekleri, Yatırım Teşvik ve Belgelendirme
süreçlerinin yürütülmesi konusunda görev yapmaktadır.

www.ofisus.com
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Sermaye Piyasası Kurulu (SPK) tarafından sağlanan teşvikler:
Çevreye ve sürdürülebilirliğe olumlu etki edecek yatırımların
sermaye piyasası yoluyla finansmanının teşvik edilmesi amacıyla
yeşil finansman araçlarında ihraç kayıt ve saklama ücretlerinde
indirim
Halka arz koşullarında sektörel bazlı teşvikler

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığı tarafından sunulan destek
programları:

Verimlilik Artırıcı Proje (VAP) Destek Programı: Enerji
verimliliğinin artırılması ve tasarruf potansiyelinin ekonomiye
kazandırılması amaçlanmaktadır. İşletmelerin yatırım bedeli 5
milyon TL ve geri ödeme süresi beş yıldan az olan enerji verimli
ekipman ve sistem kullanımı gibi projeler, bedelin %30’u, en fazla 1,5
milyon TL’ye kadar hibe şeklinde desteklenmektedir.
Gönüllü Anlaşma Destek Programı: Bir endüstriyel işletmenin
geçmiş beş yıllık enerji yoğunluğuna göre enerji yoğunluğunu %10
oranında azaltmayı taahhüt ettiği anlaşmayı ifade etmektedir.

Hakkında
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Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu (EPDK), yenilenebilir enerji
kaynaklarını destekleme mekanizmasını (YEKDEM) yürütmektedir. Bu
mekanizma, yenilenebilir enerji kaynaklarının elektrik üretiminde
kullanımını yaygınlaştırmayı ve ekonomik, çevre dostu enerji üretimini
hedeflemektedir. 18/05/2005-31/12/2025 tarihleri arasında işletmeye
girecek YEK üretim tesisleri için, lisans tarihinden itibaren 10 yıl boyunca
enerji nakil hatları ve bağlantı yollarında %85 oranında izin, kira ve irtifak
bedeli indirimi uygulanacaktır.
Yerli doğal kaynaklar ve yenilenebilir enerjiye dayalı üretim tesisleri için
yapılan lisans başvurularında, lisans bedelinin %10’u tahsil edilir ve ilk 8
yıl boyunca yıllık lisans bedeli alınmaz.
Yazının tamamını okumak için web sayfamızı ziyaret edebilirsiniz.

Ekim 2024
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1707 Sipariş Ar-Ge 2024 Yılı 3. Dönem Çağrıları Açıldı!

1707 Siparişe Dayalı Ar-Ge Projeleri için KOBİ Destekleme Çağrısı kapsamında 2024 yılı için 3 farklı çağrı dönemi
tanımlanmıştır.

1707 Sipariş Ar-Ge Programı, KOBİ’lerin, Müşteri Kuruluş’un ihtiyaçlarına yönelik çözüm önerilerini Ar-Ge çalışmalarıyla
geliştirerek ticari sonuçlar elde etmelerini amaçlamaktadır. TÜBİTAK ve Müşteri Kuruluş, bu süreçte KOBİ’lerin ihtiyaç
temelli Ar-Ge faaliyetlerini gerçekleştirmelerini, eş finansman desteği ile mümkün kılmaktadır.

KOBİ’ler, müşterisi hazır olan yenilikçi ürün ve süreçler üretmektedir. Bu program, sanayi kuruluşları arasında finansman
riskinin paylaşılmasını ve fikri mülkiyet hakları üzerinde mutabakata varılmasını kolaylaştırmaktadır. Aynı zamanda, daha
tecrübeli kuruluşların proje yönetimindeki bilgi birikimlerini KOBİ’lere aktarmalarına olanak tanımaktadır.
1707 Siparişe Dayalı Ar-Ge Projeleri için KOBİ Destekleme Çağrısı kapsamında, 2024 yılı için üç farklı başvuru dönemi
belirlenmiştir.

Avrupa Yenilik Konseyi (European Innovation
Council - EIC) Hızlandırıcı programının "Hızlı
Geçiş" (Fast Track to the EIC Accelerator) 2.
çağrısı, 14 Ekim 2024 itibarıyla başladı!

DUYURULAR

www.ofisus.com

EIC Hızlandırıcı programı, yeni pazarlar oluşturmayı veya
mevcut pazarları sarsmayı hedefleyen yenilikçi projelere destek
veriyor. Programın normalde üç adımda (Kısa Başvuru, Tam
Başvuru ve Mülakat) tamamlanan başvuru süreci, “Hızlı Geçiş”
aracı ile doğrudan ikinci aşama olan Tam Başvuru’ya geçiş
imkânı tanıyor.
Kimler Başvurabilir?
“Hızlı Geçiş” aracı, başvuru tarihi itibarıyla son iki yıl içinde
Eurostars 3 projelerini başarıyla tamamlamış veya işbirliğinin
son altı ayında olan KOBİ ölçeğindeki şirketler için geçerlidir. Bu
kriterlere uyan şirketler, Kısa Başvuru adımını atlayarak
doğrudan Tam Başvuru yapabilecekler.
Başvuru Şartları

Avrupa Komisyonu nezdinde KOBİ statüsünde olmak ve
proje önerisinin en az Teknoloji Hazırlık Seviyesi (THS) 5
olması.
4 Kasım 2021’den sonra başarılı bir Eurostars 3 projesini
tamamlamış veya son altı ayında olmak.

Detayları öğrenmek için Ofisus Web sayfasını ziyaret edebilirsin.
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Avrupa Yenilik Konseyi (European Innovation Council –
EIC) Hızlandırıcı programının “Hızlı Geçiş” (Fast Track to
the EIC Accelerator) 2. çağrısı 14 Ekim 2024 itibarıyla
açıldı. Bu önemli fırsat, ölçeklenme potansiyeline sahip
yenilikçi fikirlerini hayata geçirmek isteyen KOBİ ve
start-up’lar için doğrudan Tam Başvuru yapma imkânı
sunuyor.

Ekim 2024



Dünya Bankası’nın Türkiye Yeşil Sanayi Projesi kapsamında açılan ve sanayide yeşil dönüşüme katkı sağlamayı
amaçlayan 1832 Sanayide Yeşil Dönüşüm 2023 Çağrısı’nın sonuçları kamuoyuna duyuruldu. Bu çağrıya toplamda 162
proje başvurusu yapıldı ve bunlardan 74’ünün desteklenmesine karar verildi.
Destek almaya hak kazanan tüm kuruluşları tebrik ediyoruz. Reddedilen projeler için ise başvurularını gözden
geçirerek gelecekteki 1832 program çağrılarına yeniden başvurma fırsatını hatırlatmak isteriz.
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DÜNYA BANKASI 1832 SANAYİDE YEŞİL DÖNÜŞÜM 1. ÇAĞRISININ
SONUÇLARI AÇIKLANDI!
Dünya Bankası 1832 Sanayide Yeşil Dönüşüm 1. Çağrısının Sonuçları Açıklandı!
Sanayide Yeşil Dönüşüm Çağrısı 1832’nin 2023 yılı sonuçları açıklandı: 74 proje desteklenecek.

Eurogia2030, düşük karbon teknolojilerine yönelik Ar-Ge
çözümleriyle sürdürülebilir çevre, iklim değişikliğiyle
mücadele ve sürdürülebilir büyüme hedefleyen bir EUREKA
Kümesi olarak faaliyet gösteriyor. 27. çağrısının açılış tarihi
2 Eylül 2024 olarak belirlendi. 

Bu çağrı, KOBİ’ler, büyük işletmeler, araştırma ve teknoloji
kuruluşları ile akademik kurumlara açık olacak. Türkiye’den
katılım sağlayacaklar, 1509-TÜBİTAK Uluslararası Sanayi Ar-
Ge Projeleri Destekleme Programı kapsamında
desteklenebilecek. 1509 Programı kurallarına göre,
Türkiye’den yalnızca sermaye şirketi statüsündeki firmalar
doğrudan başvuru yapabilir. Üniversiteler ve araştırma
enstitüleri ise projelere hizmet sağlayıcı olarak katılabilir.

06/ 14

SMART, temel amacı iş birlikçi ve uluslararası pazara yakın
Ar-Ge ve inovasyon projelerinin teşvik edilmesi olan, esnek,
endüstri odaklı bir EUREKA İleri İmalat Kümesidir.
Çağrı KOBİ'lere, Büyük İşletmelere, Araştırma ve Teknoloji
Kuruluşlarına ve Akademi'ye açıktır. Türk katılımcılar 1509-
TÜBİTAK Uluslararası Sanayi Ar-Ge Projeleri Destekleme
Programı kapsamında desteklenecektir.
Çağrı takvimi şu şekildedir:
SMART Proje Pazarı Günleri: 29-30 Ekim 2024
Çağrı açılışı: 5 Eylül 2024
Aşama (PO) başvuru son tarihi: 16 Ocak 2025

TÜBİTAK 1707 Sipariş Ar-Ge Destek Programına
Başvurmaya Hazır Mısın? 

Sen Ar-Ge’ne odaklan, biz başvurunu senin için mükemmel hale
getirelim!
1707 Başvurunu Neden Bizimle Yapmalısın?
TÜBİTAK süreçlerinde uzman ekibimiz, başvurunun her aşamasını
titizlikle yönetir ve eksiksiz bir hazırlık sağlar. 💠 TÜBİTAK 1707
programında, müşteri ve tedarikçi işbirliğini doğru yapılandırarak süreci
sorunsuz yürütürüz. 💠 Zamanını boşa harcamadan, başvurunu hızlıca
hazırlayıp teslim etmen için tüm aşamaları organize ederiz. 💠
TÜBİTAK’ın beklentilerine uygun, detaylı ve eksiksiz başvuru dosyalarını
hazırlarız.

EUROGIA2030 KÜMESİ 27. ÇAĞRISI AÇILDI!
EUREKA Network SMART kümesi 8.
çağrısı açıldı!

Ekim 2024
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BUNU BİLİYOR MUSUN?
Ticaret Bakanlığı, Sağlık turizmi sektöründe özel kuruluşların yurtdışında gösterimi yapılan sinema filmi,
belgesel, dizi, animasyon filmi ve program formatı ile dijital oyunlardaki ürün yerleştirme giderlerini
karşılıyor!
Destek oranı: %60
Destek limiti: 4.809.000 TL/yıl
Destek süresi: 5 yıl

1501 ve 1507, Türkiye'deki KOBİ'lerin Ar-
Ge ve yenilik projelerine yönelik
TÜBİTAK'ın iki lokomotif programıdır.
Ancak bu iki program bazı kritik
noktalarda farklılıklar gösterir.

07/ 14

YAZILIM LİSANSI GELİŞTİRME DESTEĞİ
E-Turquality Bilişimin Yıldızları Programı

Şirketlerin yazılım, mobil uygulama, dijital oyun ile dijital aracılık ve hizmet platformu geliştirmeye yönelik Desteklenen
Yazılım Lisansları Listesinde yer alan yazılımların satın alma veya kiralama giderleri desteklenir.
Bu madde kapsamında satın alınan veya kiralanan yazılımın yerli malı ve/veya yerli üretim belgesine/logosuna sahip
olması durumunda destek oranına %10 ilave edilir.

Ekim 2024

  ÖN ONAY
  

  Destek Oranı
  

  Destek Limiti
  

  Süre/Adet
  

  Başvuru Merci
  

  Başvuru
  

  
  

  %60
   + 

     %10 Yerli      
 Malı

  1.825.778 / YIL
  

  5 YIL
  

  ÖN ONAY: Uluslararası Hizmet Ticareti Genel Müdürlüğü
  DESTEK ÖDEME: HİB

  

  EN GEÇ 6 AY İÇERİSİNDE
  

   
  

  1501
  Sanayi Ar-Ge 

  Destek Programı
  

  1507
  KOBİ Ar-Ge 

  Başlangıç Destek Programı
  

  Kimler Başvurabilir?
  

  KOBİ tanımına uyan ve sektörüne bakılmaksızın
  Türkiye’de yerleşik tüm sermaye şirketleri

  

  Destek Süresi
  

  24 Ay
  

  18 Ay
  

  Bütçe
  

Bütçe sınırı yok (19 Milyon TL sınırı
aşıldığında ekonomik fizibilite raporu

da sunulmalıdır.)
  2.400.000 TL

  

  Danışmanlık Hizmet Alımı Desteği
  

  Yok
  

  55.000 TL
  

  Ön Ödeme İmkanı
  

  Desteklenen bütçenin % 30’u için ön ödeme
  

  Kurul Değerlendirme Eşik Değeri
  

  60
  

  55
  

TÜBİTAK 1501 - Sanayi Ar-Ge Projeleri Destekleme Programı ve 1507 - KOBİ Ar-Ge Başlangıç
Destek Programı 
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Geleceğin üretim süreçlerinde yalın üretim felsefesi, dijital dönüşüm ile buluşuyor!
Yalın üretim danışmanlığı, dijital araçlarla birleşerek, üretim hatlarında israfı minimuma indiriyor ve verimliliği maksimuma
çıkarıyor. Gerçek zamanlı veri izleme, OEE optimizasyonu ve yapay zeka destekli analizler ile, dijitalleşmiş yalın üretim
süreçleriyle işletmenizi geleceğe taşıyoruz. 

(Kullanılabilirlik) (Performans) (Kalite)
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YALIN ÜRETİM VE DİJİTAL DÖNÜŞÜM DANIŞMANLIĞI: VERİMLİLİĞİN
GELECEĞİ 

Bilişim sektöründe faaliyet gösteren bir oyun firmasıysanız ve
oyunlarınız için platform komisyon harcamalarına ödemeler
yapıyorsanız bu destek tam size göre!

Firmanız %50 oranında ve satıştaki 10 oyun satış komisyon
harcamalarının; her ilk 3 oyun 2.5 Milyon TL, kalan her 7 oyun
için yıllık 600 Bin TL’ye kadar desteklenecektir!
Destekten en fazla 5 yıl süreyle yararlanabilirsiniz.

Oyun için Komisyon Desteği

Ar-Ge (Araştırma ve Geliştirme), yeni bilgi ve teknolojilerin
keşfedilmesi, mevcut bilgi ve teknolojilerin geliştirilmesi
veya yeni ürünler, hizmetler veya süreçler oluşturulması
amacıyla yapılan sistematik çalışmalar ve yenilikçi
faaliyetler bütünüdür.
Ar-Ge projeleri; 
Kavram geliştirme, teknolojik/teknik ve ekonomik
yapılabilirlik etüdü, geliştirilen kavramdan tasarıma geçiş
sürecinde yer alan laboratuvar çalışmaları, vb. çalışmalar,
tasarım, tasarım geliştirme ve doğrulama çalışmaları,
prototip üretimi, pilot tesisin kurulması, deneme üretimi
ve tip testlerinin yapılması aşamalarından oluşur.

Ekim 2024

Ar-Ge nedir? Hangi aşamalardan oluşur? 

tel:03122879997
mailto:bilgi@ofisus.com


Ofisus olarak Yapay Zeka Destekli MES ve Üretim
Yönetim Sistemleri Dijital Çözüm Ortağımız Konzek

ile iş ortaklığımızı duyurmaktan mutluluk duyarız

OFİSUS
2024 yılı çözüm ortağı

www.ofisus.com 09/ 14
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Teus Teknoloji A.Ş. ile bir araya gelerek geçmiş projelerimizi
değerlendirdik ve gelecekteki Ar-Ge süreçlerini planlayarak yol
haritamızı oluşturduk. Dijital dönüşüm, bilişim ve sağlık bilişiminde
global çözümler sunan Teus Teknoloji ile çalışmaktan mutluluk
duyuyoruz.

EUREKA NETWORK İLE GLOBAL
İŞBİRLİKLERİNE KATIL! 
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Eureka Network, yenilikçi projelere uluslararası işbirliği fırsatları sunuyor!
Teknoloji geliştirme ve Ar-Ge alanında çalışan firmalar için Eureka projeleriyle global ortaklıklar kurmak artık çok
daha kolay.
Eğer sen de Eureka Network projelerine başvurarak uluslararası alanda rekabet avantajı elde etmek ve Ar-Ge
projelerini desteklemek istiyorsan, uzman ekibimizle işbirliği yapabilirsin. 

OfisusDanışmanlık olarak,

🔹 Yenilenebilir enerji projelerine finansman
🔹Enerji verimliliği ve karbon ayak izi
azaltma çalışmaları için destek 
🔹Çevre dostu ürün ve süreç geliştirme
projelerine hibe olanakları kazanmanı
sağlıyoruz.
Gezegenimizi korurken işinizi büyütmek için
AB hibelerinden yararlanın. 

Geçen ay tamamladığımız projelerle
Tekstil Sektörü’ndeki 50. projemizi
hazırlamış olduk.

Gurur duyuyoruz!

OfisusDanışmanlık olarak,

Ekim 2024

Hibe, Teşvik ve Proje Danışmanlığı

Proje yazımlarınız için bizimle iletişime geçebilirsiniz.

https://www.linkedin.com/feed/hashtag/?keywords=ofisusdan%C4%B1%C5%9Fmanl%C4%B1k&highlightedUpdateUrns=urn%3Ali%3Aactivity%3A7214609583573463040
https://www.linkedin.com/feed/hashtag/?keywords=ofisusdan%C4%B1%C5%9Fmanl%C4%B1k&highlightedUpdateUrns=urn%3Ali%3Aactivity%3A7214609583573463040
https://www.linkedin.com/feed/hashtag/?keywords=ofisusdan%C4%B1%C5%9Fmanl%C4%B1k&highlightedUpdateUrns=urn%3Ali%3Aactivity%3A7214609583573463040
https://www.linkedin.com/feed/hashtag/?keywords=ofisusdan%C4%B1%C5%9Fmanl%C4%B1k&highlightedUpdateUrns=urn%3Ali%3Aactivity%3A7214609583573463040
https://www.linkedin.com/feed/hashtag/?keywords=ofisusdan%C4%B1%C5%9Fmanl%C4%B1k&highlightedUpdateUrns=urn%3Ali%3Aactivity%3A7214609583573463040
https://www.linkedin.com/feed/hashtag/?keywords=ofisusdan%C4%B1%C5%9Fmanl%C4%B1k&highlightedUpdateUrns=urn%3Ali%3Aactivity%3A7214609583573463040


Yararlanıcıların ürünlerini hızlı teslimatını sağlamak ve iade süreçlerini yönetmek üzere kiraladıkları yurt dışındaki depolarına ilişkin
kira giderleri desteklenir.

Bu destekten; 
E-İhracat Konsorsiyumları 
Perakende E-Ticaret Siteleri 
Pazaryerleri yararlanabilir.

Her bir birim başına %50 oranında, her bir ülke için en fazla 3 (üç) yıl olmak üzere 2024 yılı için, yıllık her desteklenen yararlanıcı için
13.980.252,55 TL’ye kadar desteklenir. Kira gideri desteğinden en fazla 25 (yirmi beş) birim için yararlanılabilir.

Bu desteğin yararlanıcıları kimlerdir? 

Destek limiti nedir?

Depo kira desteği nedir? 
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E-İhracat Depo Kira Desteği

Cumhuriyet Bayramımız Kutlu Olsun!

Cumhuriyetimizin 101. yılını büyük bir gurur ve coşkuyla
kutluyoruz. Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün önderliğinde
temelleri atılan Cumhuriyet, milletimizin bağımsızlık ve
özgürlük mücadelesinin en büyük sembolüdür. Bu değerli
miras, ülkemizin aydınlık geleceğini inşa etme yolunda bize
ilham kaynağı olmaya devam ediyor. Şirket olarak,
Cumhuriyetimizin getirdiği değerlere ve ilkelere bağlı kalarak
çalışmalarımızı sürdürmekte, ülkemizin ekonomik ve teknolojik
gelişimine katkıda bulunmayı amaçlamaktayız. 101 yıldır
süregelen bu güçlü iradeyi yaşatmak için sorumluluklarımızı
yerine getirmeye kararlıyız.

Cumhuriyet Bayramımız kutlu olsun!

Ekim 2024

Depo Kira Desteği kapsamında hangi giderler desteklenir?

Depo kira desteği kapsamında;
Deponun net kira bedeli,
Depo ve bina yönetimi tarafından ortak kullanımlara ilişkin kiralayandan sözleşme kapsamında alınan ortak alanların kullanıma
ait giderler desteklenir.

Bu destek süresi ne kadardır?

Destek süresi her bir ülke için en fazla 3 (üç) yıldır.



Arzu Ayhan Eribol

Gelecek Ayın Programı
KOSGEB Yeşil Sanayi Destek Programı 
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AKADEMİDE NELER OLDU?

www.ofisus.com

Ar-Ge Projeleri Takım Lideri

Neden Ofisus Akademi?

Profesyonel gelişimi destekleyen online
eğitim platformumuz liderlik ve uzmanlık
alanında öncü bir rol üstlenerek,
katılımcılarına geleceğin liderleri olmaları
için gerekli bilgi, beceri ve deneyimi
kazandırmak amacıyla özenle tasarlanmış bir
eğitim programı sunuyoruz.

Bakış Açımız

Ofisus Akademi, iş dünyasının dinamiklerine
uyum sağlayarak sürekli gelişen ve yenilikçi
eğitim çözümleri sunan bir eğitim
platformudur. Öğrenci merkezli yaklaşımıyla
her bireyin potansiyelini keşfetmesine, iş
dünyasında fark yaratmasına ve güncel
kalmasına yardımcı oluyoruz.
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Ceyhun Çeliktaş
Ar-Ge ve Teşvik Birimi Yöneticisi

Ceyhun Çeliktaş

Ücretsiz TÜBİTAK Eğitimi

Ekim 2024



QR
CODE

(0312) 287 9997 bilgi@ofisus.com Dumlupınar Bulvarı No:266
Tepe Prime A Blok D:62 Çankaya Ankara

Ofisus Danışmanlık Linkedln’de!

www.ofisus.com

Desteklerle ilgili detaylı bilgilere ulaşmak, güncel
kalmak ve hizmetlerimizi görmek için bizi takip

edin!
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tel:03122879997
mailto:bilgi@ofisus.com


Ofisus Danışmanlık, proaktif olarak
müşterilerinin sorunlarını,
beklentilerini analiz ediyor, yıllar
içerisinde geliştirdiği sektör ve
uygulama tecrübesi ile iyi
uygulama örneklerini sunmaktadır.

Ofisus
Danışmanlık

Concept
Ofisus
Akademi
Profesyonel gelişimi destekleyen
online eğitim platformumuz
liderlik ve uzmanlık alanında
öncü bir rol üstlenerek,
öğrencilerimize geleceğin
liderleri olmaları için gerekli
bilgi, beceri ve deneyimi
kazandırmak amacıyla özenle
tasarlanmış bir eğitim programı
sunmaktadır.

(0312) 287 9997 bilgi@ofisus.com Dumlupınar Bulvarı No:266
Tepe Prime A Blok D:62 Çankaya Ankara
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